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Θεσμός πια το αντάμωμά μας θα πραγματοποιηθεί στη θέση Μα-
κρυκάμπι της Οίτης την Κυριακή 10 Αυγούστου·  με παραδοσιακή
μουσική, λαϊκά δρώμενα αλλά και ψητά αρνιά που θα φιλέψουμε
τους επισκέπτες μας. Το Δ.Σ. της Ένωσης στα πλαίσια της ανα-
βάθμισης της εκδήλωσης έχει καλέσει θεσμικούς παράγοντες της
Φθιώτιδας αλλά και την τηλεόραση για την προβολή τόσο της αξιό-

λογης εκδήλωσής μας όσο, και του πάγιου αίτηματός μας για την
οδική σύνδεση της περιοχής μέσα από το Μακρυκάμπι με τη Φω-
κίδα. 

Ανέδειξαν Δήμαρχο Λαμιέων τον κ.

Νίκο Σταυρογιάννη και δημοτικούς συμ-

βούλους απ’ την περιοχή μας τον Δ. Μαν-

τζάνα απ’ τον συνδυασμό του ίδιου όπως

και την Μ. Ραφτοπούλου και Α. Ανδρικο-

πούλο απ’ τον συνδυασμό του απερχόμε-

νου δημάρχου κ. Κοτρωνιά. 

Η Ένωσή μας τους συγχαίρει και τους

εύχεται φώτιση και δύναμη για την αντι-

μετώπιση των προβλημάτων της περιοχής

μας. Περιφερειάρχης Στερεάς εξελέγη ο κ.

Μπακογιάννης (Ν.Δ.) με ευρεία διαφορά

έναντι του Ε. Αποστόλου ΣΥΡΙΖΑ).

ΤΟΥΡΝΟΥΑ  ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
Θα πραγματοποιηθεί απ’ την Ένωσή μας στον Πύργο την

Τρίτη (το απόγευμα) 12 Αυγούστου. Δικαίωμα συμμετοχής
έχουν οι ομάδες νεολαίων των χωριών των συλλόγων που
απαρτίζουν την Ένωση και με επίδειξη ταυτότητας ηλικίας μέ-
χρι 20 ετών. Για την καλύτερη συνεννόηση και αποφυγή πα-
ρεξηγήσεων (που δεν έλειψαν τα προηγούμενα χρόνια) οι
ομάδες θα έχουν υπεύθυνο αρχηγό κάποιον απ’ τα μέλη των
Διοικητικών Συμβουλίων και όχι εξω-συλλογικούς παράγον-
τες των χωριών μας!  Νίκος 

Σταυρογιάννης 

Κώστας
Μπακογιάννης

Οι  Δημοτικές και  

Περιφερειακές  Εκλογές 
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Το πολιτιστικό

καλοκαίρι προχω-

ρά για το αποκο-

ρύφωμα των εκ-

δηλώσεων από

τους συλλόγους

τον Αύγουστο.

Θα συνεχίσουμε να στιγματίζουμε

την κακογουστιά τουλάχιστον αυτών

των εκδηλώσεων που «υπογράφον-

ται» ή συνυπογράφονται από πολιτι-

στικούς συλλόγους!!! Και αυτό για

λίγα ευρώ που θα τους δώσει ο επι-

χειρηματίας ώστε να φοροδιαφύγει.

Αν και όσον αφορά το γούστο υπάρ-

χουν επιχειρηματίες στην περιοχή

μας όπως του «ΧΩΡΑ» στα Λελέϊκα

που φέρνει ποιοτικά καλλιτεχνικά

προγράμματα διαφήμιση για τον τόπο

μας. 

Όσον αφορά τώρα τους συλλόγους

της Ένωσής μας δίκαια υπερηφα-

νευόμαστε για τον γνήσιο παραδο-

σιακό και ποιοτικό χαρακτήρα των

εκδηλώσεών μας όπως το Αντάμωμα.

Τουλάχιστον σε κάποιες άλλες περι-

πτώσεις προσπαθούμε για τη βελτίω-

σή τους χωρίς έπαρση. 

Οι Σύλλογοι ως φορείς πολιτισμού

πρέπει και να διαπαιδαγωγούν· και να

συμβάλουν στην ηθική βελτίωση των

πολιτών. 

Θέλουμε χρηστούς πολίτες όχι

φοροκλέφτες. 

Πάνος Παπαναγιώτου 

Άποψη  του  εκδότη 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ  ΕΚΛΟΓΕΣ  
ΣΤΗ  ΔΗΜΟΤΙΚΗ  ΕΝΟΤΗΤΑ  ΥΠΑΤΗΣ 

Φορέας  Διαχείρησης  
Εθνικού  Δρυμού  Οίτης 

ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ  ΓΙΑ  ΤΗΝ 
ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ  “ΟΙΤΗ” 

ΕΘΝΙΚΗ  ΤΡΑΠΕΖΑ 
με αριθμό 13292407213 
(Σκάνδαλος Ιωάννης)

Ζαγκανάς Θεοφάνης ..................20,00€ 

Τον παραπάνω λογαριασμό θα μπορούν να

χρησιμοποιούν όσοι θελήσουν να ενισχύ-

σουν την έκδοση της εφημερίδας “ΟΙΤΗ”. 

O Φορέας Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Οίτης, στα
πλαίσια των δράσεων ευαισθητοποίησης-ενημέρωσης
κοινού που πραγματοποιεί για το όρος Οίτη, υλο-
ποίησε τη σχολική χρονιά 2013-2014 πλήθος δράσεων
ενημέρωσης σε σχολεία και νηπιαγωγεία της πε-
ριοχής. Συγκεκριμένα, προσωπικό του Φορέα Δια-
χείρισης επισκέφθηκε 21 Δημοτικά σχολεία και 14 νη-
πιαγωγεία της Λαμίας και ενημέρωσε συνολικά πε-
ρίπου 1.979 μαθητές και τους δασκάλους τους,
γύρω από θέματα που έχουν να κάνουν με τη πλού-
σια βιοποικιλότητα του βουνού της Οίτης και τη συμ-
περιφορά μας σε μια προστατευόμενη περιοχή,
όπως ο Εθνικός Δρυμός Οίτης. 

ΒΙΒΛΙΟ  ΜΕ  ΦΥΤΑ  ΤΗΣ  ΟΙΤΗΣ

Βιβλίο με τα φυτά της Οίτης
εκδόθηκε από τον Γεώργιο Κα-
ρέτσο όπως μας πληροφορούν
απ’ το Φορέα Διαχείρισης Εθνι-
κού Δρυμού Οίτης. Ως γνω-
στόν ο κ. Καρέτσο είναι Διευ-
θυντής Ινστιτούτου Μεσογει-
ακών Δασικών Οικοσυστημά-
των & Τεχνολογίας Δασικών
Προϊόντων του ΕΛΓΟ «Δήμη-
τρα». 

Οι Σύλλογοί μας μπορούν
να το προμηθεύονται δωρεάν
από το γραφείο του Φορέα
στα Λουτρά Υπάτης τις εργά-
σιμες μέρες και ώρες. 

Ο πορτοκαλί κρόκος (Crocus olivierii), ξεπηδά κι αυτός
αμέσως μετά το λιώσιμο του χιονιού...

ΚΟΥΡΑΜΠΙΕΔΕΣ 

ΑΝ.  ΚΕΡΑΜΙΔΑΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε. 
Από το 1922 

Υπάτη  Τηλ.:  22310 98333 

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ  ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΩΝ  ΠΙΤΩΝ 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ  ΜΙΧΟΥ 
Σπερχειάδα 

Τηλ.: 22360 43977 - 44711 



Για τα 70 χρόνια από το Ολοκαύτωμα της Υπάτης
Με θρησκευτική μεγαλοπρέπεια 

οι επετειακές εκδηλώσεις
Οι φετινές εκδηλώσεις για το Ολοκαύτωμα της Υπάτης είχαν μια ιδι-

αιτερότητα: Υπήρχε μεγαλύτερο βάρος στο θρησκευτικό μέρος, αφού την
Κυριακή 15/6/2014 έγινε στον Ι. Ν. Αγίου Νικολάου ένα αρχιερατικό συλ-
λείτουργο με τη συμμετοχή τριών Μητροπολιτών: του σεβασμιωτάτου Μη-

τροπολίτου Φθιώτιδος κ.κ. Νικολάου, του Μητροπολίτου Προύσσης κ.κ.
Ελπιδοφόρου, από το Οικουμενικό Πατριαρχείο, και του Μητροπολίτου
Νουβίας κ.κ. Νάρκισσου, από το Πατριαρχείο Αλεξανδρείας, πλήθους ιε-
ρέων και πολλών ψαλτών από τη Σχολή Βυζαντινής Μουσικής «Γερμανός
ο Μελωδός».

Το μάκρος αυτής της πανηγυρικής θείας λειτουργίας δεν επέτρεψε να
γίνει το καθιερωμένο Μνημόσυνο πεσόντων μέσα στο ναό, αλλά έγινε απ’
ευθείας επιμνημόσυνη δέηση στο Ηρώο στην κάτω πλατεία της Υπάτης,
όπου κατευθύνθηκαν εν πομπή οι Αρχιερείς, ο κλήρος, οι επίσημοι και το
εκκλησίασμα.

Στο Ηρώο απηύθυναν χαιρετισμό ο Αντιπεριφερειάρχης Στερεάς Ελ-
λάδας κ. Θωμάς Στάϊκος και ο Δήμαρχος Λαμιέων κ. Γεώργιος Κοτρω-
νιάς, ενώ κεντρικός ομιλητής ήταν ο κ. Δημ. Ζιώγας, Υποστράτηγος ε.α..

Εκτός των ανωτέρω, παραβρέθηκαν και κατέθεσαν στεφάνια: ο Ανα-
πληρωτής Υπουργός Οικονομικών κ. Χρ. Σταϊκούρας, οι Βουλευτές κ.κ.
Νικ. Σταυρογιάννης, Κ. Κουτσογιαννακόπουλος, Βασ. Κυριακάκης και Ελ.
Μακρή, οι Πρόεδροι των Τοπικών Κοινοτήτων Υπάτης κ. Βασ. Παπανά-
γνου και Αργυροχωρίου κ. Σπ. Στεργιόπουλος, ο Αναπληρωτής Πρέσβης
της Γερμανίας κ. Κλέμενς Ζέμτνερ, εκπρόσωποι κομμάτων, φορέων, συλ-
λόγων κλπ.

Εκ μέρους του Συνδέσμου μας στεφάνι κατέθεσε η Πρόεδρός μας κ.
Ελ. Αποκορίτου-Φωτιάδου και εκ μέρους της Ένωσης Συλλόγων τ. Δή-
μου Υπάτης η κ. Ιωάννα Ν. Ζαγκανά.

Στην τελετή συμμετείχε άγημα στρατού, η φιλαρμονική του Δήμου Λα-

μιέων και μέλη του Συλλόγου «Αινιάνες» με τις παραδοσιακές στολές τους.
Με την παράθεση μικρής δεξίωσης στην πλατεία και γεύματος σε στε-

νό κύκλο επισήμων στο εστιατόριο Ζιάκα έληξε αυτή η τρίτη μέρα των τριή-
μερων εκδηλώσεων.

Κατά την πρώτη μέρα των εκδηλώσεων, την Παρασκευή 13 Ιουνίου το
βράδυ, έγινε στο Κακογιάννειο Αστεροσχολείο μία εκδήλωση όπου ορι-
σμένοι παλαιοί κάτοικοι της Υπάτης που είχαν ζήσει τα γεγονότα διηγή-
θηκαν τις αναμνήσεις τους για να τις ακούσουν οι νέοι.

Κατά τη δεύτερη μέρα των εκδηλώσεων, το Σάββατο 14 Ιουνίου το πρωί,
στην αυλή της Δημοτικής Βιβλιοθήκης νέοι της Υπάτης κατασκεύασαν τα
στεφάνια για τις καταθέσεις, ως μία ένδειξη της λαϊκής συμμετοχής.

Το απόγευμα του Σαββάτου πραγματοποιήθηκε το προσκύνημα στο μνη-
μείο των εκτελεσθέντων Υπαταίων την 1/12/1942 στο Γοργοπόταμο, που
οργανώνεται κάθε χρόνο από το Σύνδεσμό μας. Εκεί εψάλη τρισάγιο από
τον ιερέα των Μεξιατών π. Δημήτριο Τράντο, εκφωνήθηκε ένα σχετικό
λογύδριο από το μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου μας κ. Δέσποινα Νι-
κολάου, κατατέθηκαν στεφάνια από την Τοπική Κοινότητα, από το Σύλ-
λογο «Αινιάνες» και από το Σύνδεσμό μας, εψάλαμε όλοι μαζί τον εθνι-
κό μας ύμνο και τέλος κατευθυνθήκαμε στο γειτονικό κέντρο «Τεμπέλης»
για ένα καφέ και χαλαρή συζήτηση.

Το βράδυ του Σαββάτου έγινε στην κεντρική πλατεία της Υπάτης συ-
ναυλία της χορωδίας του Πολιτιστικού Κέντρου Εργαζομένων ΟΤΕ Ν. Ατ-
τικής, με το έργο του Χρήστου Λεοντή «Καταχνιά» υπό τη διεύθυνση του
μαέστρου Θάνου Θάνου.  

Η  Ημέρα  των  Μουσείων  2014
Η Διεθνής Ημέρα των Μουσείων, που ήταν η Κυριακή 18 Μαΐου, γιορ-

τάστηκε φέτος λίγο μετά την ημερομηνία αυτή, λόγω της σύμπτωσης με
τις εκλογές.

Συγκεκριμένα, η 24η Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων (ΕΒΑ) και το
Βυζαντινό Μουσείο Φθιώτιδας στην Υπάτη οργάνωσαν εκπαιδευτικές δρά-
σεις για μαθητές δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης των σχολείων της Φθιώ-
τιδας και της Ευρυτανίας με θέμα «Βιώνοντας τη βυζαντινή τέχνη μέσα
από τα εκθέματα του Βυζαντινού Μουσείου Φθιώτιδας», μέχρι την Τρίτη
20 Μαΐου, αλλά και εφαρμογή εκπαιδευτικού προγράμματος με θέμα «Το
βασίλειο των Ζώων στο Βυζαντινό Μουσείο Φθιώτιδας» για μαθητές όλων
των σχολικών βαθμίδων, μέχρι το τέλος Μαΐου. Επίσης την Κυριακή 1 Ιου-
νίου και από τις 10:00 έως τις 14:00 πραγματοποιήθηκαν ξεναγήσεις στο
Μουσείο για το κοινό.

Επιπλέον, τη φετινή χρονιά η 24η Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων
συμπεριέλαβε στον εορτασμό της Διεθνούς Ημέρας Μουσείων και δρά-
σεις σε μνημεία της περιοχής. Συγκεκριμένα μέχρι τις 10 Ιουνίου υλο-
ποιήθηκε εκπαιδευτικό πρόγραμμα με θέμα: «Γνωρίζοντας την Παναγιά
Αρχοντική μέσα από το παιχνίδι των εικόνων», που απευθύνονταν σε μα-
θητές πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης των σχολείων του Δήμου Λαμιέων, ενώ
τη δυνατότητα να γνωρίσουν την Παλαιοχριστιανική Βασιλική του Αγίου
Λεωνίδη στο Κλαυσί Ευρυτανίας είχαν οι μαθητές της πρωτοβάθμιας εκ-
παίδευσης στην περιοχή.

ο ι τ ηοι ρί  ζες μας οι  ρί  ζες μας 3Μάιος - Ιούνιος - Ιούλιος  2014 

ΥΠΑΤΗ  
e-mail: syndesmoshypateon@yahoo.gr 

Η Τοπική Κοινότητα Υπάτης 
παρακαλεί τους δημότες να καθαρίζουν 

τα οικόπεδά τους από τα ξερά χόρτα 

και τα σκουπίδια γιατί υπάρχει κίνδυνος 

πυρκαγιάς και ασθενειών. 

Οι ιδιοκτήτες που δεν μένουν στην Υπάτη 

έχουν την ελάχιστη υποχρέωση 

να καθαρίζουν τα οικόπεδά τους,στα οποία 

όμως και οι περίοικοι δεν πρέπει 

να πετούν σκουπίδια.  

Ο  8ος  Ορεινός  Μαραθώνιος  

Οίτης  «Ηρακλής»

θα  γίνει  φέτος  την

Κυριακή  21  Σεπτεμβρίου  2014 

με  εκκίνηση  και  τερματισμό 

στην  πλατεία  της  Υπάτης

Ταυτόχρονα  θα  διεξαχθούν  

οι  μικρότερες  διαδρομές

«Ελλέβορος»  16,2 χλμ. 

και  «Μονοπάτι  Φαρμακίδων»  6,2 χλμ. 

Η εξέδρα των επισήμων
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ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ  ΕΚΛΟΓΕΣ
Κατά τις πρόσφατες εκλογές για την τοπική αυτοδιοίκηση Πρό-

εδρος του χωριού μας εξελέγη για μια ακόμη θητεία ο νυν πρό-
εδρος κ. Γιάννης Καραγιάννης. Ακούραστος εργάτης του κοινού
καλού ο συγχωριανός μας και πρόεδρος Γιάννης Καραγιάννης έχει
αποδείξει έμπρακτα την αγάπη και την έννοια του για το χωριό μας.
Ο Σύλλογός μας τον συγχαίρει και του εύχεται να συνεχίσει με τον
ίδιο ενθουσιασμό και όρεξη, ακούραστος όπως πάντα, το έργο του
για το καλό του χωριού μας. Στην προσπάθειά του για την ανα-
βάθμιση της ζωής στο χωριό μας ο Σύλλογός μας θα είναι στο πλευ-
ρό του.

Η  ΓΙΟΡΤΗ  ΤΗΣ  ΕΚΚΛΗΣΙΑΣ  ΜΑΣ
Την Κυριακή 29 Ιουνίου 2014, ημέρα που η εκκλησία μας εορ-

τάζει τη μνήμη των Αγίων Αποστόλων Πέτρου και Παύλου, πραγ-
ματοποιήθηκε, όπως κάθε χρόνο, η Θεία Λειτουργία στην εκκλη-
σία του χωριού μας, η οποία είναι αφιερωμένη στους Αγίους Απο-
στόλους Πέτρο & Παύλο. Μετά τη Θεία Λειτουργία ακολούθησε
αρτοκλασία στην οποία συμμετείχε  και ο Σύλλογός μας.

Προσεχείς δράσεις και εκδηλώσεις του Συλλόγου μας:
• Κυριακή 10 Αυγούστου 2014
Αντάμωμα στο ΜΑΚΡΥΚΑΜΠΙ (διοργάνωση: Ένωση Πολιτι-

στικών Συλλόγων τ. Δήμου Υπάτης). Τη φετινή χρονιά (κόντρα στην
κρίση) θα ψήσουμε με τον παραδοσιακό τρόπο αρνιά σε ξύλινα σου-
βλιά. Θα παρακολουθήσουμε επίσης και θα πάρουμε μέρος σε διά-
φορα δρώμενα εναρμονισμένα με την τοπική μας παράδοση. Ο δρό-
μος είναι καλύτερος σε σχέση με παλαιότερα επομένως πολλοί
περισσότεροι θα μπορέσουμε να συμμετάσχουμε.  

• Δευτέρα 11 Αυγούστου  2014
Η ημερήσια καλοκαιρινή εκδρομή μας θα γίνει στο Βόλο, στον

Άγιο Λαυρέντιο και την Τσαγκαράδα του Πηλίου. Παρακαλούμε δη-
λώστε έγκαιρα συμμετοχή στην πρόεδρο του Συλλόγου μας Τα-
σία Βαλασάκη – Κουκούμπα. Πέρυσι δεν έγινε η εκδρομή, αλλά
τη φετινή χρονιά να ετοιμαζόμαστε, θα περάσουμε δυο φορές καλά.

• Σάββατο 16 Αυγούστου  2014
Η καθιερωμένη «γιορτή των γυναικών» με γλέντι στον προαύλιο

χώρο του πολιτιστικού μας κέντρου. Τα τεχνικά προβλήματα που
μας εμπόδισαν την περσινή χρονιά να κάνουμε το γλέντι πι-
στεύουμε ότι έχουν ξεπεραστεί. Φέτος το καλοκαίρι θα τα κατα-
φέρουμε ακόμη και με εθελοντές.

Βαπτίσεις
Όταν νέοι άνθρωποι αποφασίζουν να μεγαλώσουν την οικο-

γένειά τους είναι από τα καλύτερα νέα της εποχής μας. Όταν οι
νέοι αυτοί έχουν καταγωγή από  το χωριό μας είναι μεγάλη χαρά
για όλους μας. 

- H Ρούλα Κασβίκη του Γιώργου και ο Δημήτρης Πολίτης βά-
πτισαν την τρίτη κόρη τους στην Πελασγία Φθιώτιδος 

- Η Σούλα Καραγιάννη του Δημητρίου και ο Μάνθος Ιγκλεζά-
κης βάπτισαν τον γιο τους στην Λαμία. 

Ο Σύλλογός μας εύχεται σε όλους να τους ζήσουν και να εί-
ναι  πάντα ευτυχισμένα.

Θάνατοι
- Έφυγε από κοντά μας σε ηλικία 75 ετών, ο Δάσκαλος Αρι-

στείδης Παγιούλας του Θρασύβουλου. Γεννήθηκε και μεγάλωσε
στο Λυχνό, σπούδασε στην ακαδημία Λαμίας, υπηρέτησε σαν νέος
Δάσκαλος στην Ευρυτανία, αργότερα μετατέθηκε και εργάστηκε
σε διάφορα δημοτικά σχολεία της Αττικής. Θερμά συλλυπητήρια
στους συγγενείς του, καλό ταξίδι Αριστείδη. 

Πυρκαγιά  στο  Λυχνό
Πυρκαγιά εκδηλώθηκε την Πέμπτη, 10 Ιουλίου 2014 και ώρα 4:45

το μεσημέρι σε περιοχή κοντά στο Μοναστήρι του Αγάθωνα. 
Η κινητοποίηση της Πυροσβεστικής ήταν άμεση και με τη βοή-

θεια τεσσάρων αεροπλάνων τύπου καναντέρ ενός ελικοπτέρου και
χερσαίων δυνάμεων της πυροσβεστικής η πυρκαγιά τέθηκε υπό
έλεγχο μέσα σε δύο ώρες παρά το γεγονός ότι στην περιοχή έπνε-
αν ισχυροί άνεμοι και το σημείο της πυρκαγιάς ήταν δύσβατο για
τα πυροσβεστικά οχήματα και τα πεζοπόρα τμήματα που ρίχτηκαν
στην κατάσβεση.

Βρύση  στην  Χαραυγιά
Η Βρύση στην Χαραυγιά είναι γεγονός. Το χτίσιμο έγινε με δα-

πάνες του Συλλόγου μας και τη συνδρομή του προέδρου κ. Γιάν-

νη Καραγιάννη καθώς και με την ουσιαστική  βοήθεια των πολύ κα-
λών μαστόρων  Σπύρου και Βασίλη που μένουν στο Λυχνό .

Εκλογές  στο  Σύλλογο
Επειδή πέρασαν δυο χρόνια από τότε που ανέλαβε το Δ.Σ. του

Συλλόγου μας, πρέπει να κάνουμε και εκλογές. Έτσι λοιπόν την
Παρασκευή 15 /8/2014 της Παναγίας το απόγευμα και ώρα  7:00
θα μαζευτούμε στο πολιτιστικό μας κέντρο και θα κάνουμε:

- Απολογισμό πεπραγμένων, έγκριση δαπανών.
- Προγραμματισμό νέων δράσεων
- Εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ.

Συνδρομές
Σας γνωρίζουμε ότι λόγω του κόστους της εφημερίδας, με με-

γάλη μας λύπη,  έχουμε  σταματήσει  την αποστολή της εφημε-
ρίδας “Οίτη” σε όσους δεν έχουν πληρώσει τη συνδρομή τους για
περισσότερο από 2 χρόνια.

Μέλη, φίλοι και συντοπίτες, για να επικοινωνήσετε μαζί μας σας
δίνουμε τα e-mails των μελών του Δ.Σ. : Τασία Βαλασάκη Κου-
κούμπα: anastasia_valasaki@yahoo.gr, Γιάννης Σκάνδαλος:
skan31@gmail.com, Θανάσης Κασβίκης: AKasvikis@hotmail.com,
Κώστας Τσίπρας: koslamia@yahoo.gr, 

Στείλτε νέα και γεγονότα που έχουν σχέση με το χωριό μας.
Εάν θέλετε να μαθαίνετε άμεσα τα νέα από το Λυχνό στείλτε μας
το e-mail σας. Σας γνωρίζουμε επίσης ότι υπάρχει η ομάδα ”Λυ-
χνό Υπάτης” στο Facebook όπου μπορείτε να μαθαίνετε όλα τα νέα
του Λυχνού. 

Μπορείτε να βάλετε τη συνδρομή σας στον τραπεζικό Λογα-
ριασμό: Εθνική Τράπεζα 040/72053764. Προσοχή: Μην ξεχνάτε να
δηλώνετε το όνομά σας όταν καταθέτετε τη συνδρομή σας.

ΛΥΧΝΟ
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Η  ΓΙΟΡΤΗ  ΤΟΥ  ΣΥΛΛΟΓΟΥ  ΜΑΣ
Γιορτάστηκε και φέτος, όπως κάθε χρόνο, η γιορτή του Συλλόγου μας

που συμπίπτει με το τριήμερο του Αγίου Πνεύματος. Η εκδήλωση πε-
ριορίστηκε στο θρησκευτικό μέρος με τρισάγιο, αρτοκλασία και κατάθε-
ση στεφάνων στο μνημείο των πεσόντων από τον πρόεδρο του χωριού
μας Κο Ολυμπιάδη Νίκο και την έφορο του συλλόγου μας Κα Παπανι-
κολάου Κατερίνα.

Η  ΧΩΡΙΑΝΗ  ΜΑΣ  ΚΑΤΕΡΙΝΑ  ΣΑΒΒΑΪΔΟΥ 
ΓΕΝΙΚΗ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΔΗΜΟΣΙΩΝ  ΕΣΟΔΩΝ  ΤΟΥ  ΚΡΑΤΟΥΣ

Για την ιδιαίτερα σημαντική και δύσκολη θέση, αυτή της Γεν. Γραμματέα
εσόδων του Υπ. Οικονομικών, επιλέχτηκε από οικονομικά επιτελεία της
Κυβέρνησης, ανάμεσα σε 75 υποψηφίους, η χωριανή μας Κατερίνα Σαβ-
βαϊδου, κόρη της Κούλας Ξυνογάλου. Η επιλογή αυτή είναι ιδιαίτερα τι-
μητική τόσο για την ίδια όσο και για την οικογένειά της αλλά και για το
χωριό μας. Είναι βέβαιο ότι, με όπλα την εργατικότητά της, το χαρακτή-
ρα της, τις πάμπολλες σπουδές της, την έως τώρα προσφορά της στα οι-
κονομικά, νομικά και πανεπιστημιακά τεκταινόμενα της κοινωνίας μας, θα
πετύχει το καλύτερο δυνατό για την οικονομία της Πατρίδας μας και θα
συμβάλει στη βελτίωση του βιοτικού επιπέδου του ελληνικού λαού. Ο Σύλ-
λογος και όλοι οι χωριανοί τής το ευχόμαστε ολόψυχα.

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ  ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ  ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ  2014
Ο Σύλλογος μας έχει προγραμματίσει για τον Αύγουστο στο χωριό μια

σειρά εκδηλώσεων παράλληλα με τη συμμετοχή του στις εκδηλώσεις που
διοργανώνονται από κοινού με την  Ένωση Συλλόγων τέως Δήμου Υπά-
της. Η κεντρική εκδήλωση (χοροεσπερίδα) θα γίνει το Σάββατο στις 16
Αυγούστου στην πλατεία του χωριού μας, όπου θα γίνει και η βράβευση
των συγχωριανών μας εισαχθέντων μαθητών στα ΑΕΙ και ΤΕΙ της χώρας.
(Ηλιόπουλος Αντώνιος του Μ, Κατή Δήμητρα του Κ, Μαντζάνα Ελένη του
Γ, Ξυνογάλου Κατερίνα του Γ, Σιάμπαλης Χρήστος του Δ.) Οι υπόλοιπες
προγραμματισμένες εκδηλώσεις έχουν ως εξής: Το αντάμωμα της Ένω-
σης Συλλόγων στο Μακρυκάμπι θα γίνει την Κυριακή 10 Αυγούστου, το
ποδοσφαιρικό τουρνουά θα γίνει στο χωριό μας την Τρίτη 12 Αυγούστου
και την Παρασκευή, στις 15 Αυγούστου μετά το πέρας της θείας λει-
τουργίας θα χορέψουμε παραδοσιακούς χορούς στον προαύλιο χώρο της
εκκλησίας κάτω από το γεροπλάτανο.

Οι ημερομηνίες για το party της νεολαίας, το τιμητικό δείπνο στους
γέροντες του χωριού μας, τα πρωταθλήματα τάβλι & δηλωτής και τον αγώ-
να ανωμάλου δρόμου θα ανακοινωθούν στο χωριό.

Ευχόμαστε καλές διακοπές, ένα ξεκούραστο και ξέγνοιαστο καλοκαίρι
και σας περιμένουμε όλους στο όμορφο χωριό μας να ανταμώσουμε όπως
κάθε καλοκαίρι. Σας καλούμε όλους να πλαισιώσετε και να συμμετέχε-
τε στις εκδηλώσεις του Συλλόγου μας γιατί αυτό μας δίνει τη δύναμη να
συνεχίζουμε. 

ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ
- Στην Παγκόσμια Ολυμπιάδα Βιολογίας, που έγινε στο Μπαλί της Ιν-

δονησίας στα μέσα Ιουλίου 2014, εκπροσώπησε τη χώρα μας η Καραδήμα
Ελένη του Σπύρου, μαζί με τρία ακόμη Ελληνόπουλα. Για να στεφθούν
εκπρόσωποι της Ελλάδας, οι τέσσερις αυτοί μαθητές  χρειάστηκε να πρω-
τεύσουν σε τρεις γραπτές και μια εργαστηριακή εξέταση πανελληνίου επι-
πέδου. Στην Ολυμπιάδα αυτή συμμετείχαν συνολικά 64 χώρες απ’  όλο
τον κόσμο. Για την ιδιαίτερα τιμητική αυτή εκπροσώπηση ο Σύλλογος συγ-
χαίρει την Ελένη και της εύχεται να έχει πολλές τέτοιες διακρίσεις.

- Ιδιαίτερες ικανότητες στη λογοτεχνία διαθέτει η Σοφία Σταματο-
πούλου του Δημ., μαθήτρια της Γ΄ τάξης του Καλλιτεχνικού Λυκείου Γέ-
ρακα. Συμμετέχοντας επί έξι σχολικά έτη, από την Α΄Γυμνασίου έως και
τη Γ΄Λυκείου, στο Λογοτεχνικό διαγωνισμό «Λογοτεχνικό εργαστήρι –
Οι μαθητές γράφουν»  που διοργανώνει η Β/βάθμια εκπαίδευση Ανατ. Ατ-
τικής  εκπροσωπώντας το σχολείο της, απέσπασε ισάριθμα βραβεία. Ο Σύλ-
λογος τη συγχαίρει και της  εύχεται καλή συνέχεια.

ΓΑΜΟΙ 
Τον εκλεκτό της καρδιάς της, Σπύρο Βιολέτη παντρεύτηκε στις

28/06/2014 στον Ι.Ν. Παμμ. Ταξιαρχών Περιστερίου η Κωνσταντίνου Γα-
ρυφαλλιά του Κων/νου. Ο Σύλλογος εύχεται στους νεόνυμφους «βίον αν-
θόσπαρτον»

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ 
Ο Γιάννης Αλατάς του Δημ. και η σύζυγός του Στεφανίδου Μυρσίνη

βάπτισαν την κόρη τους στις 4/5/2014 στον Ι.Ν. Μεταμόρφωσης του Σω-

τήρος στο Χαλάνδρι και της έδωσαν το όνομα Βασιλική. 

Ο Σύλλογος τους εύχεται να τους ζήσει.   

ΘΑΝΑΤΟΙ 
― Πέθανε στη Λαμία στις 05/04/2014 και κηδεύτηκε την επομένη στο

κοιμητήριο του χωριού μας ο Ιωάννης Σταματόπουλος του Γρηγορίου σε

ηλικία 92 ετών.   

― Πέθανε στην Αθήνα στις 26/05/2014 και κηδεύτηκε την επομένη στο

κοιμητήριο του χωριού μας ο Ιωάννης Σταματόπουλος του Δημητρίου σε

ηλικία 76 ετών. Εργάστηκε για το καλό του χωριού μας υπηρετώντας επί

45 χρόνια το Σύλλογο ως Αντιπρόεδρος, Γ. Γραμματέας και μέλος. 

― Πέθανε στη Λαμία στις 15/05/2014 και κηδεύτηκε την επομένη στο

κοιμητήριο Γοργοποτάμου o Κων/νος Γιαννόπουλος του Μιχαήλ σε ηλι-

κία 64 ετών. Έχει υπηρετήσει το Σύλλογο επί 20 και πλέον έτη ως μέλος

του Δ.Σ. και ως Ταμίας.

― Πέθανε στη Λαμία στις 31/06/2014 και κηδεύτηκε την επομένη στο

κοιμητήριο του χωριού μας η Γεωργία Ξυνογάλου σε ηλικία 84 ετών.

Ο Σύλλογος εκφράζει τα θερμά του συλλυπητήρια στους οικείους των

εκλιπόντων.  

ΑΠΟΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ  ΣΤΟΝ  Ι.  Δ.  ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟ
Φίλτατε Γιάννη,

Από καρδιάς εύχομαι αίσια την πορεία σου στον χώρο των αγγέλων.

Στο χώρο που με περισσή πίστη αφοσιώθηκες σε όλη την επίγεια ζωή σου.

Το να μιλήσει κάποιος για τον Γιάννη Σταματόπουλο είναι εύκολο και δύ-

σκολο μαζί. Είναι εύκολο γιατί, Γιάννη, συγκέντρωνες όλα τα προτερή-

ματα που μπορεί να διακρίνουν τον άνθρωπο. Είναι συνάμα και δύσκολο

γιατί δεν είναι δυνατόν να συλλάβει κάποιος το μέγεθος και το βάθος των

συναισθημάτων σου. Τον βαθμό της ανθρώπινης υπέρβασης για τα επί-

γεια. Γεννήθηκες σε δύσκολα χρόνια και τα πέτρινα χρόνια που σημάδεψαν

πολλούς της γενιάς μας ευτυχώς σε άφησαν αλώβητο. Σπούδασες, έκα-

νες καριέρα και καταξιώθηκες με την σωφροσύνη σου, το σεβασμό στον

άνθρωπο, την εργατικότητα σου και την συνέπεια που πρέπει να διακρί-

νουν κάθε εργάτη της θέμιδος. Ανέθρεψες με στοργική φροντίδα και αγά-

πη τον γιο σου και ευτύχισες να δεις τα εγγόνια σου να προκόβουν.  Την

σύντροφο της ζωής σου, την αγαπημένη σου σύζυγο Βούλα , την περιέ-

λαβες με σεβασμό και αγάπη όπως άλλωστε της άξιζε. Υπηρέτησες τα

κοινά μέσα από τον Σύλλογο του χωριού μας τον οποίο επί σειρά ετών

στήριξες ηθικά και οικονομικά. Σε κάθε κάλεσμα πάντα ήσουν παρών και

έτοιμος να προσφέρεις. Για όλο τον κόσμο είχες πάντα ένα καλό λόγο.

Δεν ήξερες τι θα πει εμπάθεια και ζήλεια. Ήσουν σεμνός, ανεξίκακος, αφι-

λοκερδής και φιλόξενος. Η αξιοπρέπειά σου ξεπερνούσε τα ανθρώπινα.

Η κατανόησή σου για τις ανθρώπινες αδυναμίες ήταν ορατή σε κάθε σου

φράση και είχες την αρετή να συγχωρείς. Γενικά αγάπησες τον διπλανό

σου και τον άνθρωπο τηρώντας την ρήση του Κυρίου: «Αγάπα τον πλη-

σίον σου ως σεαυτόν». Γιάννη μου, πορεύσου εν ειρήνη στον κόσμο των

ουρανών.

Ειρήνη Ανδρεοπούλου – Παπανικολάου

Λέκτορας Πανεπιστημίου Αθηνών

ΕΥΧΑΡΙΣΤΙΕΣ 
― Τις εικαστικές της ικανότητες έδειξε η Μαριάννα, σύζυγος Γεωρ-

γίου Γιαννόπουλου και στην πλατεία του χωριού μας. Με χρώματα και υλι-

κά που αγόρασε ο Σύλλογος  έβαψε τόσο τα κάγκελα όσο και το δάπε-

δο της πλατείας στο οποίο έδωσε έναν όμορφο και χαρωπό τόνο. Την ευ-

χαριστούμε πολύ.

― Ο Σύλλογος ευχαριστεί τον Αλατά Ιωάννη του Ευ., ιδιοκτήτη γρα-

φείου τελετών από τη Σπερχειάδα, για την προσφορά του προς το Σύλ-

λογο ενός στεφάνου για την εορτή του Αγίου Πνεύματος. 

ΠΥΡΓΟΣ  www.syllogospyrgioton.wix.com/ypatis 



λόγου μας από τη δεκαε-
τία του ’50 μέχρι και τα
μέσα της δεκαετίας του
’70·  πάντα σε αντιστοι-
χεία με την γιορτή της
«στρούγκας» που γίνεται
από τους κτηνοτρόφους
του χωριού την ίδια μέρα
στους Αγίους Αποστό-
λους. Έτσι, την ίδια μέρα
στο Νεχώρι λειτούργησε
στο ομόνυμο ξωκλήσι ο
παπα-Ηλίας Σπυρόπουλος
με τη συμμετοχή αρκε-

τών χωριανών και δύο στρούγ-
κες «έψησαν»· του Γ. Πρέζα
στην «Πάθενα» όπως κάθε χρό-
νο και του Η. Αλεξόπουλου
στην «Ζαμπιά». Και του χρό-
νου..! 

Από τις πρόσφατες Δημοτι-
κές Εκλογές επανεκλέχθηκε
Πρόεδρος στο Νεχώρι ο Τάκης
Πρέζας, τον οποίο το Δ.Σ. του
Συλλόγου μας συγχαίρει και
εύχεται καλή συνεργασία στον
κοινό αγώνα! 
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ΝΕΧΩΡΙ  και  στο  www.nehori.gr

Περιχαρής ο παππούς Κώστας κρατάει 
στην αγκαλιά του φανερά συγκινημένος 

το μικρό Κωνσταντίνο 

• Ο Τάκης γιός του Κώστα Παπασταμάτη και
η σύζυγός του Βικτωρία βάπτισαν το γιό τους
την Παρασκευή 4 Ιουλίου 2014 στον Ι.Ν. Αγίου
Αθανασίου στο Χαλάνδρι και το όνομα αυτού
Κωνσταντίνος. 

Παραβρέθηκαν πολλοί Νεχωρίτες, οικογέ-
νειες Γιώργου Παπασταμάτη, Γιώργου Δροσό-
πουλου, Δημητρίου Ζουμπουρλού, Πάνου Πα-
παναγιώτου, Αθανασίου Κεφαλά κ.α. 

Να τους ζήσει. 

Στη Πεντέλη έξω από την εκκλησία 
έτσι λίγο για το καλό… 

Ντολμπέρι ντολμπεράκι…!!! 

Από την αρτοκλασία του Συλλόγου
στους Αγίου Αποστόλους στο Νεχώρι 

Τα κορίτσια χορεύουν το βράδυ του Άη Λια στο μαγαζί 

Σαράντα δίπλες ο χορός και εξήντα το τραπέζι… 

• Το πανηγύρι του Άη Λια στις 20 Ιουλίου 2014 με δροσερό καιρό φέ-
τος συγκέντρωσε αρκετούς προσκυνητές. Το πρωί έγινε στο ξωκλήσι θεία
λειτουργία και το απόγευμα στη πλατεία ο «κλειστός» χορός μεαρκετούς
φουστανελάδες μικρούς και μεγάλους, κόκκινες φανέλες και καλοτρα-
γουδιστές που «τόβαξαν» και φέτο. Χρόνια Πολλά. 

Το βράδυ στο μαγαζί έγινε γλέντι με την ορχήστρα των Χονδραλαί-
ων ανανεωμένη με τους Νικολάδες το λαούτο και το τουμπερλέκι. 

• Η γιορτή των Αγίων Αποστόλων (και της στρούγκας) γιορτάστηκε
στην Πεντέλη από τον Σύλλογο την Κυριακή 29 Ιουνίου. Το πρωί έγινε
αρτοκλασία – εκκλησιασμός στη Μονή Πεντέλης και συνεστίαση σε πα-
ρακείμενη ταβέρνα. Η εκδήλωση αυτή γινόταν από την ίδρυση του συλ-



ΠΑΝΗΓΥΡΙ  ΑΓΙΟΥ  ΚΩΝ/ΝΟΥ  ΚΑΙ  ΕΛΕΝΗΣ
Τους πολιούχους της Άγιο Κωνσταντίνο και Αγία Ελένη γιόρ-

τασε και τίμησε η Λουτρόπολη στις 20 κ 21 Μαΐου. Την παραμο-
νή το απόγευμα με πανηγυρικό εσπερινό, αρτοκλασία και περιφορά
της εικόνας των Αγίων στους δρόμους της Λουτρόπολης από τα
μέλη του Φιλοπρόοδου Ομίλου Λουτρών Υπάτης με παραδοσια-

κές ενδυμασίες (φουστανέλες, και κόκκινες φανέλες) και πλήθος
κόσμου. Ανήμερα της εορτής των Αγίων με πανηγυρική θεία λει-
τουργία χοροστατούντος του εκπροσώπου του Μητροπολίτη
Φθιώτιδας, ιερέων της περιοχής, των μαθητών του δημοτικού σχο-
λείου, εκπροσώπων της περιφέρειας, του Δήμου και πλήθος πιστών
της λουτρόπολης και  της ευρύτερης περιοχής.

Ο πανηγυρισμός των Αγίων ολοκληρώθηκε με προσφορά γλυ-
κισμάτων και αναψυκτικών στους παρευρισκόμενους από το εκ-
κλησιαστικό συμβούλιο και τον Φιλοπρόοδου Ομίλου Λουτρών Υπά-
της.

15Η  ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ  ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ  ΧΟΡΟΥ 
Την 15η συνάντηση παραδοσιακού χορού διοργάνωσε το

Σάββατο 14 Ιουνίου 2014 ο  Φιλοπρόοδος Όμιλος Λουτρών Υπά-
της στο αθλητικό πάρκο της Λουτρόπολης. Ο διαμορφωμένος χώ-
ρος που φρόντισε ο Φ.Ο.Λ.Υ. υποδέχτηκε τους φίλους του ομίλου,
της παράδοσης και του λαϊκού πολιτισμού με είσοδο ελεύθερη.

Οι χορευτικές ομάδες του ομίλου (παιδικές ομάδες, εφηβικό τμή-
μα, τμήμα γυναικών και χορευτική ομάδα) και των καλεσμένων του
πολιτιστικού συλλόγου Αμφιθέας και του πολιτιστικού συλλόγου
Καρπενησίου με την συνοδεία της παραδοσιακής ορχήστρας με
κλαρίνο, βιολί, λαούτο, λύρα, κρουστά και γλυκές φωνές παρου-
σίασαν ένα μουσικοχορευτικό ταξίδι στην Ελλάδα της παράδοσης.
Η παράσταση ταξίδεψε στις μικρές πατρίδες των Ελλήνων από τον
Πόντο, τη Θράκη, τη Μακεδονία και τους Βλάχους μέχρι το Ιόνιο,
τη Ρούμελη, το Αιγαίο και την Κρήτη. Με το τέλος της παράστα-

σης χορευτές και κοινό, παιδιά και γονείς έγιναν ένα μεγάλο χο-
ροστάσι τιμώντας την εκδήλωση, τον όμιλο, τον παραδοσιακό χορό
και τον πολιτισμό.

Τίμησαν την εκδήλωση βουλευτές, εκπρόσωποι της Περιφέ-
ρειας, του Δήμου, Πολιτιστικών Συλλόγων και πλήθος κόσμου και
ανανέωσαν το ραντεβού τους για την 16η συνάντηση παραδο-
σιακού χορού.

ΑΥΓΟΥΣΤΙΑΤΙΚΕΣ  ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ  Φ.Ο.Λ.Υ.
Πλούσιο πρόγραμμα εκδηλώσεων – δραστηριοτήτων διοργα-

νώνει ο Φιλοπρόοδος Όμιλος Λουτρών Υπάτης για τον Αύγουστο
του 2014. 

Οι εκδηλώσεις αρχίζουν την Παρασκευή 1η Αυγούστου στις 9.30
στο αθλητικό πάρκο της Λουτρόπολης με λαϊκό και ρεμπέτικο γλέν-
τι. Παίζουν και τραγουδούν οι:  Αποστόλης Αποστολόπουλος μπου-
ζούκι και τραγούδι, Μαρία Αποστολοπούλου τραγούδι, Τάκης Αυ-
γίκος τραγούδι, Κώστας Ρίζος μπουζούκι, Γρηγόρης Αγραφιώτης
κιθάρα και τραγούδι και Χρήστος Παπαναγιώτου κρουστά. Είσο-
δος ελεύθερη. 

Την Κυριακή 3 Αυγούστου στις 9 το βράδυ θα προβληθεί η ται-
νία “Μικρά Αγγλία” στον προαύλιο χώρο του δημοτικού σχολεί-
ου με είσοδο ελεύθερη.

Την Παρασκευή 8 Αυγούστου ο όμιλος διοργανώνει βραδινό
πάρτι στο χώρο της πισίνας των ιαματικών λουτρών.

Την Τετάρτη 20 Αυγούστου 6.30 μ.μ. θα διεξαχθεί ο 15ος πο-
δηλατικός γύρος της Λουτρόπολης.

Οι εκδηλώσεις ολοκληρώνονται το Σάββατο 23 Αυγούστου με
το παραδοσιακό γλέντι με τη Φιλιώ Πυργάκη, το Σταύρο Τσαλάγκα,
τον Βαγγέλη Δημούδη και μια σειρά από κορυφαίους δεξιοτέχνες
μουσικούς όπως το Μάνο Αχαλινωτόπουλο στο κλαρίνο, τον Κυ-
ριάκο Γκουβέντα στο βιολί, τον Αντρέα Κατσιγιάννη στο σαντούρι. 

Στις 3 και 4 Μαΐου 2014 η χωριανή
μας και δασκάλα Μαρία Χριστογεώρ-
γου επισκέφτηκε με τους μαθητές
της, από το 1ο Δημοτικό Σχολείο Αλί-
μου, το βουνό της Οίτης και συγκεκρι-
μένα το μονοπάτι των Φαρμακίδων, την
Ανεμότρυπα και τον καταρράκτη Κρε-
μαστό. Αφορμή στάθηκε το βιβλίο της
κ. Χριστίνας Κόλλια, το οποίο δια-
δραματίζεται στις συγκεκριμένες το-
ποθεσίες, «Το μυστικό της Ανεμότρυ-
πας» πάνω στο οποίο δούλεψαν τα παι-
διά στο πλαίσιο της φιλαναγνωσίας.
Στις 3 Μαΐου το βράδυ, στον Τόπο Τεχνών «Χώρα» πραγματο-
ποιήθηκε ανοιχτή παρουσίαση του βιβλίου στο κοινό, από παιδιά
της Δ΄ Δημοτικού, μέσα από μια μουσικοκινητική παράσταση που
είχαν ετοιμάσει με την καθοδήγηση της δασκάλας τους. 
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Λίγο πριν φύγουμε όλοι για διακοπές και  ελπίζοντας ότι αυτό
το φύλλο της εφημερίδας θα φθάσει έγκαιρα στα χέρια σας, σας
ενημερώνουμε για τα νεότερα που αφορούν τη Δάφνη.

Ολοκληρώθηκαν τα έργα αποκατάστασης της εξωτερικής λι-
θοδομής της Εκκλησίας και αντικαταστάθηκαν οι πόρτες και τα πα-
ράθυρα με καινούργια ξύλινα. 

Με πρωτοβουλία του Συλλόγου πραγματοποιήθηκαν τα παρα-
κάτω έργα:

- Καθαρισμός του χώρου της πλατείας, της βρύσης  του Πέτρου
και του γηπέδου.

- Επισκευή του αναμεταδότη της τηλεοράσεως.
- Πλακοστρώθηκε όλη η επιφάνεια που καλύπτει το στέγαστρο

στο Κάρδωμα. Βελτιώθηκε ο δρόμος που οδηγεί στο χώρο, έχουν
δε παραγγελθεί τα ξύλα για την κατασκευή των τραπεζιών, των πάγ-
κων και της περίφραξης.

- Μέχρι το τέλος του μήνα έχει προγραμματισθεί η αντικατά-
σταση των ξύλων σε όλα τα παγκάκια του χωριού.

Επίσης σας ενημερώνουμε για τα παρακάτω :
- Για την εβδομάδα του Δεκαπενταυγούστου έχει προγραμμα-

τισθεί να γίνει τουρνουά ποδοσφαίρου, στον Πύργο. Δεν έχει κα-
θορισθεί ακόμη η ημερομηνία.

- Ανήμερα της εορτής της Παναγίας θα πραγματοποιηθεί το κα-
θιερωμένο πανηγύρι στο προαύλιο της εκκλησίας, την οργάνωση
του οποίου έχει αναλάβει ο Κώστας Κατσικογιάννης. Η ορχήστρα
των λαϊκών οργάνων θα είναι και φέτος από κοινού προσφορά του
Συλλόγου και της ταβέρνας.

Σας υπενθυμίζουμε ότι φέτος έχουμε εκτός από την Ετήσια Γε-
νική Συνέλευση όπου θα παρουσιασθεί το έργο και ο οικονομικός
απολογισμός του Συλλόγου και Εκλογές για την ανάδειξη νέου Δ.Σ.
του Συλλόγου. Η συνέλευση και οι εκλογές θα γίνουν το Σάββα-
το 16 Αυγούστου στις 12 το μεσημέρι στον Πλάτανο της Εκκλη-
σίας. 

Θα θέλαμε λοιπόν να σας επισημάνουμε πόσο σημαντική είναι
η παρουσία όλων μας στη Γενική Συνέλευση και στις Εκλογές. Ακό-
μα πιο σημαντικό είναι να κατανοήσουμε ότι ο Σύλλογος δεν αφο-
ρά μόνο τα 7 εκάστοτε εκλεγμένα μέλη του Δ.Σ., αλλά ότι πρέπει
να ενημερώνεται, να ενδιαφέρεται και να συμμετέχει όλο το χω-
ριό. 

Για την ανάδειξη νέου Δ.Σ. ο Σύλλογος  χρειάζεται ανθρώπους
που να μπορούν  να αφιερώσουν λίγο χρόνο, να είναι ενημερω-
μένοι για τα θέματα του χωριού, να έχουν  διάθεση  να δουλέψουν
ως ΟΜΑΔΑ, κάθε δε μέλος να συνεισφέρει στην επίτευξη των όποι-
ων στόχων του συλλόγου. Χρειάζονται νέοι άνθρωποι,  φρέσκιες
ιδέες, υπευθυνότητα  και πάνω απ’ όλα κέφι ! 

Για όλους τους παραπάνω λόγους, παρακαλούμε όσους εν-
διαφέρονται να θέσουν υποψηφιότητα για το Δ.Σ στις εκλογές στις
16/8, να επικοινωνήσουν με τον Πρόεδρο του σημερινού Δ.Σ. Στέ-
λιο Μαραγκό. 

Τέλος,  θα θέλαμε να συγχαρούμε τους φετινούς απόφοιτους
του Λυκείου και να τους ευχηθούμε να πραγματοποιηθούν οι στό-
χοι τους και τα όνειρά τους !

Καλό καλοκαίρι και καλή αντάμωση.
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου

Μαριάννα Τσαούλα

• Πυρκαγιά εκδηλώθηκε κοντά στη Μονή Αγάθωνα

αλλά ευτυχώς κατασβέστηκε έγκαιρα χωρίς να κά-

ψει μεγάλη έκταση. Αυτό επιβεβαιώνει την επαγρύ-

πνηση των αρμοδίων για το μοναστήρι μας και ευ-

τυχώς αφού κατάφεραν να επιτύχουν τη μόνιμη στάθ-

μευση στη Λαμία – Άμπλιανη δύο πυροσβεστικών αε-

ροπλάνων. 

• Εξελέγη με καλή σειρά δημοτικός σύμβουλος

στον δήμο Μακρακώμης ο φίλος Γιάννης Κατσίκας πρώην περιφε-

ρειακός σύμβουλος. Συγχαρητήρια από καρδιάς και δεν ξεχνάμε ότι

μας έφερε το νερό στο Μακρυκάμπι για το Αντάμωμα!  

• Η αλλαγή του μονάρχη στην Ισπανία φέρνει στο πορσκήνιο θέ-

ματα ιστορίας που φθάνουν μέχρι

την περιοχή μας. 

Ανάμεσα στους τίτλους που

κληρονόμησε από τον πατέρα

του Κάρολο δεσπόζει και εκείνος

του “Δούκα Αθηνών και Νέων

Πατρών”. Με απλά λόγια ο νέος

βασιλιάς της Ισπανίας είναι και

δούκας της Υπάτης! 

• Αισθητά μειωμένη είναι η

συμμετοχή γυναικών στα δημοτικά συμβούλια που προέκυψαν απ’

τις πρόσφατες εκλογές. Οι 25 γυναίκες που εκλέχθηκαν στους Δή-

μους της Φθιώτιδας αποτελούν το 12,3% του συνολικού αριθμού των

203 δημοτικών συμβούλων. 

• Ένας φέρελπις νεαρός μουσικός ο Χρήστος

Αλεξιάς, που κατάγεται από το Μεσοχώρι, λει-

τουργεί ταβέρνα στην Συκά με το όνομα «Ο

ΑΛΕΞΙΑΣ». Επίσης έχει μουσικό σχήμα για διά-

φορες εκδηλώσεις με λαϊκό – δημοτικό πρό-

γραμμα. Η καταχώρηση αυτή γίνεται στο πνεύ-

μα υποστήριξης που πρέπει να τύχουν οι νέοι μας

που επιστρέφουν στο χωριό τους για να δημι-

ουργήσουν πλέον εκεί. 

Του Βασίλη 
Καραγεώργου

Από την εφημ. “ΣΕΝΤΡΑ” 

Συμβαίνουν… 
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Μη κερδοσκοπική τρίμηνη 

έκδοση της Ένωσης Συλλόγων 

περιοχής τ. Δήμου Υπάτης 

Βελβενδού 51 Αθήνα Τ.Κ. 11364 

Τηλ: 210 8612191 

Fax: 210 8664333 

Εκδότης:

Πάνος Παπαναγιώτου 

Τηλ: 210 8612191 

Διευθυντής:

Βασίλης Καραγεώργος 

Τηλ: 210 6438977 

Συντακτική επιτροπή:
Αδάμος Θανάσης (Υπάτη) 
Παπαναγιώτου Πάνος (Νεχώρι) 
Πολίτης Γιώργος 
(Λουτρά, Φ.Ο.Λ.Υ.) 
Σκάνδαλος Γιάννης (Λυχνό) 
Τσαούλα Μαριάννα (Δάφνη)
Χριστογεώργος Νίκος (Πύργος) 

Ηλεκτρονική σελιδοποίηση 
- διορθώσεις - εκτύπωση 
- διεκπεραίωση έκδοσης 
Εκδόσεις - Γραφικές Tέχνες 
Καρπούζη Αριστέα & Υιοί Ο.Ε. 
Θεοδοσίου 23 Ίλιον Τ.Κ. 13121
Τηλ.: 210 2619003 
Fax: 210 2619696
e-mail: karpouzi@otenet.gr 

•  Την εφημερίδα μας μπορείτε να διαβάσετε και στις ιστοσελίδες: 
•  www.nehori.gr •  dafni-fthiotidas.gr
•  www.syllogospyrgioton.wix.com/ypatis  
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